Irjuk fel egy kocka hat lapjara kiilon-kiilon az egész szamokat 1-t6l 6-ig ugy, hogy a nagysagra nézve szomszédos
szamparok — és a 6, 1 par is — szomszédos lapokra jussanak. Hanyféleképpen lehetséges az elrendezés? (Nem tekin-
tiink kiilonbozének két olyan elrendezést, melyek a kocka valamely szimmetridjaval — forgatas, tiikrozés sikra vagy a
kozéppontra egymésba atvihetSk, sem olyan két elrendezést, melyek egyike a masikbol agy all el6, hogy mindegyik
szam helyére az 1-gyel nagyobb szdmot irjuk, 6 helyére pedig 1-et.)



